
ATA DA 091ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE OUTUBRO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Campagnolo - Camilo Martins – 

Emerson Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling 

- José Milton Scheffer - Lucas Neves – Lunelli - 

Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – 

Mário Motta – Marquito – Matheus Cadorin - Mauro 

De Nadal – Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – 

Padre Pedro Baldissera - Pepê Collaço – Rodrigo 

Minotto - Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei 

Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Padre Pedro Baldissera 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a 

leitura da ata da sessão anterior para aprovação e 

a distribuição do expediente aos senhores 

deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES (Orador) – 

Relembra as fortes chuvas que atingiram o estado 

em outubro do ano passado, quando 195 municípios 

catarinenses decretaram emergência, 14 cidades 

ficaram em situação de calamidade, sendo que 13 

eram do Vale do Itajaí. 

Faz críticas à iniciativa do governo de abrir 

uma consulta pública sobre as barragens do estado 

para ouvir a opinião da população e de órgãos 

técnicos sobre a revisão e aprimoramento das 

diretrizes que orientam as operações das barragens 

sob a responsabilidade do poder público, antes 

mesmo de investir na manutenção das estruturas 

atualmente em funcionamento. Cita a questão da 

barragem de Ituporanga, que está com duas 

comportas inoperantes entre as cinco estruturas, 



contestando o período aproximado de 50 anos sem 

manutenção. [Taquigrafia: Meibel] 

  

DEPUTADO EMERSON STEIN (Orador) – Destaca o 

aniversário de 192 anos de emancipação político-

administrativa do município de Porto Belo, no 

próximo domingo, dia 13. Faz apresentação de vídeo 

para mostrar o desenvolvimento da Costa Esmeralda. 

Relata que o município ganha um novo bairro, Viva 

Parque, com a primeira etapa já concluída. 

Salienta o crescimento de Porto Belo com previsão 

de arrecadação para este ano próximo dos R$ 300 

milhões. [Taquigrafia: Mirela] 

  

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo oradores inscritos, passa à Ordem do 

Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Moção n. 0225/2024, de autoria do Deputado 

Matheus Cadorin, manifestando apelo ao Governador 

do Estado para empreender esforços na implantação 

de soluções, visando garantir a segurança e o 

direito à vida dos milhares de usuários que 

trafegam pela SC-418 no trecho compreendido entre 

a BR-101 e o Município de São Bento do Sul. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0685/2024, de autoria do Deputado Jair Miotto; 



0686/2024 e 0687/2024, de autoria do Deputado 

Marcius Machado. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para a semana 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


